
Raadsvergadering^ ^ OKT 2011 

Besluit: 

Heerhugowaara 
Stad van kansen 

V<pvste!nummer: 15 

Agendanr.: 6 
Voorstelnr.: RB2011118 
Onderwerp: Wijziging statuten Stichting De Blauwe Loper en benoeming leden raad van 

toezicht 

Aan de Raad, 

Heerhugowaard, 20 september 2011 

Beknopt voorstel 
Goedkeuren van de wijziging van de statuten en benoemen leden raad van toezicht 

Toelichting 
1. Inleiding 
Op 1 augustus 2010 is de 'Wet Goed onderwijs, goed bestuur' van kracht geworden. Een van de 
beoogde doelen is de interne verantwoording te verbeteren. Het interne toezicht moet 
onafhankelijk van het bestuur functioneren. Dit betekent dat degenen die het interne toezicht 
uitoefenen zonder beïnvloeding van anderen informatie kunnen verzamelen, zich een oordeel 
kunnen vormen en eventueel kunnen interveniëren. 
Om dit te realiseren zijn alle schoolbesturen in het primair- en voortgezet onderwijs verplicht om 
voor 1 augustus 2011 een functiescheiding aan te brengen tussen bestuur en intern toezicht. 
Deze scheiding kan op een functionele wijze of organieke wijze geschieden. Een functionele 
scheiding houdt in dat er een orgaan is waarin personen zitten met een bestuursfunctie en 
(andere) personen met een toezichtsfunctie. Een organieke scheiding houdt in dat het bestuur en 
het toezicht als aparte organen binnen de rechtspersoon worden georganiseerd. 
Het verzoek om de statutenwijziging van Stichting De Blauwe Loper goed te keuren en de leden 
van de Raad van toezicht te benoemen is op 5 juli jl. ontvangen (bijlage 1). Vervolgens heeft 
hierover op 12 juli jl. overleg plaatsgevonden en zijn afspraken gemaakt over wijzigingen van de 
ontwerp-statuten (bijlage 2). In de volgende paragrafen zal hierop nader worden ingegaan. 
Volledigheidshalve laten wij u weten dat u vorig jaar op 19 oktober heeft ingestemd met de 
statutenwijziging van Stichting Openbaar Voortgezet Onderwijs Noord-Holland-Noord, waarbij 
eveneens sprake was van de keuze voor het 'raad-van-toezicht-model' (RB2010110). 

2. Statutenwijziging 
De statutenwijziging heeft in eerste instantie betrekking op de instelling van het college van 
bestuur (art. 6-9) en de raad van toezicht (art. 10-12). Daarnaast is tevens de uiterste 
indieningsdatum van de ontwerpbegroting (15 december i.p.v. 1 september) gewijzigd. Met deze 
wijziging zal naar verwachting worden voorkomen dat de ontwerpbegroting te laat aan de 
gemeenteraden van Heerhugowaard en Langedijk wordt aangeleverd. Voor wat betreft de 
bevoegdheden van de gemeenteraden van Heerhugowaard en Langedijk is er feitelijk geen 
sprake van wijzigingen, zoals in de brief van 26 juli 2011 (bijlage 2) is vermeld. 
Wij stellen u voor om conform artikel 23 lid 2 van de (huidige) statuten de statutenwijziging goed 
te keuren. 
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3. Benoeming leden raad van toezicht 
U wordt verzocht om de huidige bestuursleden te benoemen tot lid van de raad van toezicht. 
Het betreft: 
- De heer J . Klokkemeyer 
- Mevrouw J . van Dijk-Bording 
- De heer H. van Lingen 
- Mevrouw C. van der Eng 
- De heer A. Snaauw 
- De heer R. Caballer 
- De heer G.M. Koudijs 

De bestuursleden voldoen aan de profielschets, zoals is opgenomen in bijlage 1. 
Wij stellen u voor om conform artikel 11 lid 2 van de (nieuwe) statuten de voorgedragen leden 
van de raad van toezicht te benoemen. 

Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 

de se de burgemeester is, 

CS 
Akkoordstuk 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Nr.: RB2011118 

de Raad van de gemeente Heerhugowaard; 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 20 september 2011; 

gelet op het advies van de commissie Maatschappelijke Ontwikkeling d.d. 5 oktober 2011 

b e s l u i t 

1. De wijziging van de statuten van Stichting De Blauwe Loper goed te keuren; en 
2. De voorgedragen leden van de raad van toezicht te benoemen, te weten: 
- De heer J . Klokkemeyer 
- Mevrouw J . van Dijk-Bording 
- De heer H. van Lingen 
- Mevrouw C. van der Eng 
- De heer A. Snaauw 
- De heer R. Caballer 
- De heer G.M. Koudijs 

Heerhugowaard, 25 oktober 2011 

De Raad voornoemd, 

de wnd^griffier, de voorzitter, 


